

10月1日起国家再次提高部分优抚对象抚恤补助标准

新华社北京电(记者 卫敏丽)记者近日从民政部获悉,民政部、财政部日前发出通知,再次提高部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

从10月1日起,残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准,烈属(含因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准,在乡退伍红军老战士生活补助标准,在现行基础上分别提高10%。在乡复员军人定期定量补助在现行基础上每人每年提高480元,以上提标经费由中央财政承担。同时,此次国家还将享受待遇的带病回乡退伍军人、参战参试人员的生活补助标准由现行每人每月200元提高至220元,中央财政和地方财政按比例承担经费。调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准为每人每年28690元、27780元、26870元,分别比

2009年提高了2610元、2530元、2440元,一级因战残疾抚恤金标准达到了2009年全国职工平均工资的89%。

居住在城镇的烈属定期抚恤金标准提高到每人每年8730元,达到2009年全国城镇居民人均可支配收入的51%;居住在农村的烈属提高到每人每年5240元,达到2009年全国农民人均纯收入的102%。在乡退伍红军老战士及在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年19890元、19890元和8600元。

据介绍,这是自改革开放以来,国家第17次提高残疾军人残疾抚恤金标准,第20次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准。今年中央财政继续加大资金支持力度,此次提标共新增经费5.8亿元,全年共安排抚恤补助经费210.6亿元,惠及619万优抚对象。

此时月更圆



22日迎来中国的传统佳节——中秋节。民俗专家介绍说,中秋节又称“团圆节”,盛行于宋朝,是中国第二大节日。

天津市社科院教授王来华介绍说,中秋节是中国的传统佳节。中秋节是在每年农历的八月十五这一天。中秋节的命名来源于中国的农历,农历中一年分为四季,每季又分为孟、仲、季三个部分,因而中秋也称“仲秋”。又因八月十五这一天的

月亮比其他几个月的满月更圆、更明亮,于是中秋又有“月节”、“月夕”、“八月半”、“八月会”、“追月节”等与月有关的名称。此夜,人们仰望圆月,渴望与家人团圆,所以,中秋又称“团圆节”。

王来华表示,“中秋节”这个词在古代很早就出现了,但是那时候中秋节还没有成为正式的节日。据史籍记载,“中秋”一词最早出现在《周礼》一书中。宋朝时,中秋节逐渐盛行。到了明清时期已经成为中国仅次于春节的第二大传统节日。

中秋节是个团圆的日子。这一天,人们有各种各样的活动,身在异地的游子们纷纷回家与家人团圆,共庆中秋佳节。在唐代,中秋节期间主要是赏月、玩月。北宋时期,则以祭拜月亮为主。南宋时期,民间以月饼相赠,取团圆之意,还有舞草龙、砌宝塔等活动。明清以来,中秋节的风俗更加盛行,后来许多地方又形成了烧香、树中秋、放天灯、走月亮、舞火龙等特殊习俗。

民俗专家表示,中秋节的习俗虽然很多,形式也不相同,但都寄托着人们期盼团圆幸福,对生活无限的热爱和对美好生活的向往。

新华社发

□新华时评

干部脱岗享乐不是小问题

□新华社记者 胡靖国 吕梦琦

上班时间内坚守岗位忠于职守,本是基本要求,山西省纪检部门近来组织开展的“纠查风暴”表明,有一部分机关干部头脑中连这样的要求都做不到。当前一些地方干部纪律涣散、作风散漫之严重可见一斑。

9月20日,山西省纪委通报了一个月以来“纠查风暴”行动中查处的306名违纪干部情况,这些人分别受到严重警告、免职、开除等

处分。这些干部上班时间内擅离职守,到娱乐场所按摩、打牌,有的竟然无视纪检监察部门开展的“纠查风暴”,依旧脱岗享乐甚至参与赌博。

机关干部擅离职守享乐、赌博,绝不仅仅是少上多长时间班、耽误多少工作事项的问题,而是缺乏起码的组织纪律性和责任心,反映了少数干部职业素质低下,背后还有一些单位管理不严、人浮于事等问题。

这样的问题绝非山西省独有,近年来媒

体披露的地方公务人员作风问题不在少数。有的机关单位在编人员一大堆,分工细致,行为规范明白白写在墙上,但群众去办事往往找不着人,找到了人又遭遇冷言冷语,不仅得不到优质服务,反而常常被迫低声下气、反复折腾。

结合山西等省份纪检监察部门近年来查处的情況看,要解决干部作风散漫的问题,不仅要依据党纪政纪处分当事人,给违纪者敲警钟,更重要的是查找干部队伍管理

中国疾控中心 各年龄组人群均可感染红眼病 预防应注意个人卫生

急性出血性结膜炎主要通过接触患者眼部分泌物污染的手、物品或水等发病,部分患者的咽部或粪便中也存在病毒。其临床表现表现为起病急,潜伏期短。一般在数小时至24小时内发病,双眼可同时起病或先后起

病。刺激症状重。患者迅速出现异物感,眼磨痛,流泪,畏光,以及水样分泌物增多。少数患者可有全身发热、乏力、咽痛及肌肉酸痛等症状。急性出血性结膜炎多发于夏秋季,自然病程短,无特殊治疗药物,预后较好,极

浅谈城市规划档案管理中的动态跟踪

方 巍

城市规划是规划行政主管部门依据《城乡规划法》对建设用地和建设工程实行统一规划管理的工作。为确保城市规划的实施就必须依法审批,以存档的形式记录下的规划审批资料就是规划档案。目前,规划档案的管理是由规划行政主管部门形成并移交档案,由档案部门负责保管和提供服务,管理方式是围绕“一书两证”成套保存。

在社会经济全面发展的形势下,一个建设项目在其完整的生命周期中会不断发生属性的变化,例如建设用地的用地性质、位置和界限的变更,建设工程的扩建、改建、翻建、项目产权变更等。这些变化客观上要求规划部门不断变更原有的审批结果。审批档案记录的内容也要随之改变,有效反映审批结果的最新状况,提供及时、有效的档案服务。因此现有的档案管理体制存在一些问题。一是档案整编工作量大。当原

有审批结果变更后,不仅档案有频繁“并入”和“撤销”,与之相关的各种登记、目录、备考等信息都要做出相应调整。二是缺乏有效控制档案完整、准确的措施。当前档案部门的工作是以被动接收档案为开端的,缺乏对文件形成过程的监督和控制,这就导致了档案质量缺乏保障。三是审批档案分散管理,难以提供高效服务。在规划编制、公文流转和审批环节中还有一些文件例如会议纪要、投资项目建议书、可行性研究报告、设计文件等,它们和审批业务关系密切,是审批的依据性文件。由于档案类别的划分,这部分以公文形式存在的文件被作为机关文书或其他类别的档案,与审批档案实行分别管理,习惯上由经办人负责保存,遗失比较严重,没有与项目之间形成关联。这种分散管理导致档案调阅时必须从不同来源查询信息,难以得到“一站式”的高效服务。

解决当前审批档案管理中存在的问题,应建立动态跟踪机制,要从前端控制和过程控制入手,同时要充分发挥现代信息技术,推进电子政务的发展。

实行前端控制,确保审批档案的完整和准确。档案接收是档案管理的源头,因此,档案管理部门必须进行前端控制,如制定科学的归档制度,统一数据格式,将档案管理的要求纳入规划审批过程,在文件形成的同时采集档案管理所需数据。前端控制可以把保障档案准确、完整的措施附加在档案形成过程。它是把分散在各个业务环节的、带有一定重复性的工作提前实施,以减少重复工作和滞后工作,最大限度地提高工作效率。同时在办公自动化的基础上,利用业务管理和档案管理有序连接,减少传统档案整理、录入环节,实现档案的自动生成。更保证了档案从源头的规范,节约人力物力,提高管理水平。实际上,前端控制

LED电视中秋国庆双节导购:认准十项关键核心技术

【编者按】中秋国庆双节即将来临,购买彩电也成为一个消费主流。不少读者纷纷向本报反映,进入彩电卖场看到几十个品牌和上千台产品,根本拿不定主意。为此,本报特派员联合彩电行业权威分析机构北京奥维营销咨询公司,特别企划选购LED电视的十项关键技术介绍,为读者提供一种最便捷的参考。

第一步:选定LED产品类型
主流一:多媒体娱乐电视
市场上的互联网电视仅仅是多媒体娱乐的一个部分。消费者要享受更多应用功能,建议选择多媒体娱乐电视。多媒体娱乐电视除互联网外,还有家庭KTV、本地看电影、教育、音乐、游戏等多种功能。推荐创维酷开系列多媒体娱乐电视,该产品最为成熟。

主流二:单芯片高清一体机
两个遥控器、两个菜单、操作不方便、连线复杂等问题众所周知。目前的数字电视一体机有单芯片方案、配件盒子方案、大小卡方案和机顶盒方案四种。建议选择单芯片方案,推荐品牌创维酷开高清一体机。单芯片方案传输路径最短、信号损失最小,只有单芯片一体机才能看到真正的高清信号。

重要提示:3D电视谨慎购买
中央电视台针对3D电视的技术现状和顾客使用体验做了权威的报道。报道指出,目前3D电视价格高、无片源、技术不成熟,并不适合购买。专家指出,3D电视尚未成熟,国家3D电视行业标准正在准备中,各家企业都处于技术探索期。现有产品有可能不符合最终确定的行业标准。因此在产品未大规模生产前,购买3D电视并不划算。3D电视目前多为SG快门式,闪烁和残影是快门式3D电视的硬伤,长时间观看严重影响眼睛健康。众多消费者也纷纷表示,不愿意当3D电视的小白鼠。

第二步:选定LED主流配置
主流一:屏体:最高配置IPS硬屏LED
IPS硬屏LED毫无疑问是屏体的最高配置。它具有稳定无水纹、敲下无闪光、极速快响应、动态无残影、精彩广视角、侧看不失真等优势。买LED要关注IPS硬屏最新技术:矩阵背光LED,它具有智能区域调光、画面层次感强、暗场细节逼真等技术创新,解决了传统LED的缺陷。百度相关调查数据显示,90%的网友首选IPS硬屏LED,资料同样显示,苹果公司一直采用IPS硬屏作为旗下iPod、iPad等核心产品的显示设备,乔布斯对IPS硬屏的功效大加赞赏。

主流二:音质:全音响系统配置
音质是平板电视的一大硬伤。好在技术在不断创新,努力弥补这一方面的问题。目前,以创维为首的厂家通过音响工业设计和技术改进,最高配置有6.1数字音响(2高,2中,2低,1超重低音单元)、仿生学阶梯音箱设计、DTS数字影院系统等音质改进,达到了很好的声音效果。

主流三:菜单:智能UI操作系统
普通LED背光的电视菜单风格单一、色彩单调,模块化分层的逻辑架构对用户的专业知识水平有较高要求,极大地影响了用户的使用体验。以创维“酷开UI”操作系统为代表的智能UI,媲美WINDOWS操作系统的模块化分区设计,基于强大运算处理能力的可扩展性操作平台构建,(横向的)模块化分区显示界面一目了然地呈现系统逻辑,(纵向的)操作路径、上下层级内容预览能最大限度地将内容一次性呈现给用户,快捷操作能最迅速以最短路径响应用户的操作指令,为高端用户量身打造了生动友好的人机交互界面。

第三步:选定LED工业设计
重要提示:金属音响网、高光烤漆面板。

第四步:选定LED应用功能
主流一:三网融合解决方案
三网融合已经成为中高端LED背光电视的标配。互联网、电视网和电信网三网有机结合才能给用户带来无穷的乐。专业人士推荐集互联网解决方案、电视网解决方案、流媒体解决方案等一身的酷开LED。

目前,创维除自建酷开网门户网站外,还积极寻求满足用户更多内容需求的合作,与三大IPTV运营商——央视国际、百视通、华数达成战略合作,发展互联网电视;在与广电系统的合作中,大面积丰收,截至目前,创维已获得了全国30多个区域100多个城市广电系统的认证和许可,并签订了合作协议,预计年内总计签约省县级以上和重点地市级城市将达到300座,业务覆盖已完成数字电视整转城市近八成。

主流二:健康运动功能
体感游戏并不是一个新鲜词,专家重点推荐创维E70“健康运动平台”具有的“环球自由行”健康运动跑步功能。产品通过运动器材(跑步地毯)与电视连接以后,通过电视菜单给自己的运动设定一个环境,让你即使在家里运动,也有在大自然户外运动一样身临其境的体验。调查发现,寻常老百姓健身的首选项目是跑步,经济又有效。相关资料表明:跑步在国外发达的国家,如美国、德国、澳大利亚、新加坡、韩国等十分盛行。

主流三:家庭智能KTV功能
据有关专家研究表明,在家K歌比在KTV等公共场所更加能促进家人和朋友之间的感情,同时有着三大好处:一是有健康的K歌环境,更加适合全家人K歌,同时也适合老人和小孩,拒绝KTV里面的烟酒味和安全隐患;二是在家K歌能轻松消耗卡路里,强身健体,延缓衰老;三是K歌时,能充分体会喜、怒、哀、乐等各种情绪,能培养一定的审美习惯和审美观。

因此,专家推荐能在家K歌的LED背光电视。酷开LED E70系列拥有的智能家庭KTV系统,在彩电行业内具有唯一有音著协授权、唯一MP3真音乐在线K歌、唯一语音点歌、唯一自制MTV和唯一Mr.Mic智能评分等五大唯一,迅速树立起电视K歌的最高标准,并改变了人们K歌的生活方式。

主流四:电视门户网内容增值服务
智能热门推荐(热门电影、音乐、优惠信息实时推荐)、正版网络资源(视频、音乐、FLASH)、健康网络环境(专业的检测系统)、稳定服务器群(持续服务保障)、运营强强联合(3大IPTV运营商战略合作)、智能软件升级(智能升级无限扩展)、专用配件定制(专用配件完美体验)、会员服务专享(赠送“酷开通”卡)等内容与服务增值项目,值得重点推荐。

记者在创维信阳分公司了解到,为满足国庆节期间出游、新婚、乔迁等有提前消费需求的顾客,创维公司提前启动国庆节特惠方案,42英寸网络酷开LED特惠价5999元再享下乡补贴,55英寸豪华客厅大平板LED限时抢购价9999元,更有精美礼品相送,同时为了免除消费者的后顾之忧,创维公司承诺保价到国庆节结束,如有调价全额补差。
详情咨询:0376-6560691及信阳市区和县城各大商场创维专柜。(孙晓青)

招聘启事

招聘单位:河南悉诺信息技术有限公司
工作地点:派遣至信阳移动公司工作
招聘对象:汽车驾驶员
待遇:工作环境和薪酬待遇较高,办理五险一金
报名条件:年龄在25周岁至30周岁、男性、驾龄3年以上,应聘者要身体健康,形象端正,性格沉稳,责任心强,部队复员或有给领导开车经验者优先。
报名须知:
1.报名时间:2010年9月16日-2010年9月23日
2.报名方式:请到河南悉诺信息技术有限公司网站www.henanx-inuo.com下载《招聘报名表》,填写完整后传真到0376-6292117,或者发送至15037660849@139.com邮箱。
3.联系人:苏先生 电话:15037660849
河南悉诺信息技术有限公司
2010年9月16日

中的问题。大量事实证明,“有事不干”往往与“无事可干”密切相关。几乎所有干部新入职时都有严格履行职责的责任心,但由于所在单位岗位职责不清或者人浮于事,有条件推诿扯皮、敷衍塞责,久而久之就无视纪律规范,拿上班当儿戏。要解决这个问题,必须标本兼治,以查处违纪行为、处分责任人为契机,完善相关制度和机制,明确岗位职责,让在岗的每一个干部有事可干、有责可担。

严格的纪律是事业成功的重要保证。只有纪律严明,才能打胜仗。中央历来高度重视党政机关干部纪律作风建设,并出台了较为完备的规章制度。要使这些规章制度得到有力执行,像山西省这样整肃干部纪律作风很有必要,同时应当加强和改进干部队伍管理,形成良性机制,夯实干部队伍建设基础。

(新华社太原9月21日电)

个别伴有神经系统症状。

预防急性出血性结膜炎,应做到各人的毛巾、脸盆、手帕单用,洗脸最好用流水。患者家庭成员、密切接触者,接触患者后用75%乙醇消毒双手。疾病流行期间,医院需要设专台门诊,避免交叉感染。不宜采用集体滴眼药预防眼病。

急性出血性结膜炎患者应进行隔离,尤其在学校、幼儿园等集体单位。患者的洗漱用品应消毒,禁止进入公共浴池及游泳场。发现急性出血性结膜炎应及时向主管卫生、防疫部门作传染病报告。

的实行并不仅仅是技术层面的问题,更重要的是只有在审批业务部门和档案管理部门之间加强沟通,这样才能实现动态管理。

运用现代信息技术,将对结果的控制延伸到过程控制。如果以计算机技术为依托,不再以案卷内容的添加和删减来反映一个项目规划审批的变更,而是完全利用计算机来实现一个项目规划审批信息的动态关联。那么就能够对审批进行动态跟踪。例如在规划审批过程中,大多数项目在申请立项时首先要进入收件窗口。如果接收报件时制作生成条形码,并赋予一定的信息,这样既能记录档案内容的历史联系,又能对项目审批过程进行动态跟踪。条形码包含的项目信息必须有:1.着眼于建设项目的全程管理,项目不同规划审批过程的信息;2.反映项目内容交叉或包含、撤销等关系的信息,如工程分期建设、规划设计变更、名称变更等;3.与其他类别相关档案的关联信息。在建立审批档案信息关联的过程中,将分散在办公和公文管理中的审批信息都包含其中,这样就真正实现了全部审批档案的完整揭示和便捷利用。

(作者单位:信阳市城乡规划管理局)

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
 - 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
 - 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训
- 地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

声 明

兹有信阳市浉河区红鼎西餐厅的税务登记证正本,证号:税登字413001197712211517号,因不慎丢失,特声明作废。

声 明

兹有朱晓玲遗失豫SCF066号车交强险保单1份,单号1221103602009000141,印刷号:0601191391,内置标志1份,印刷号:0601182359,商业险保单1份,单号:1221103702009000099,印刷号:0600729566,保单发票2份,印刷号:0001834292,0001834357,因不慎丢失,声明作废。